

在經過第一個月的適應與學習之後，一切也都慢慢步入了軌道。不諱言，我在這裡的第一個月並沒有特別開心，雖然說過得都不錯，同學們人也都很好，偶爾也會聚聚餐，但或許是天氣的關係，外面太過於寒冷不適合出遊，待在小村莊就只能找同學聚餐，或在家裡上網，實在是沒什麼娛樂，所以心情也沒特別好。

那時常聽到同學們說假日要一起出去旅遊，大部分的人都是跟自己國家的人一起去，讓我好生羨慕，也更顯得我一個台灣人的孤單了。再加上第一個月因為網路常常出問題，在我最需要網路跟家人或朋友聊天時，它總是一斷又斷，想要詢問原因又遇上不懂英文的店員，沒有人可以幫忙的感覺，以及很多大大小小的事造成的挫敗感，搞得心情越來越糟囉！

但在第二個月，我找回了笑容

然後越來越喜歡這裡：)

## 2/11~2/17 FASTNACHT KARNEVAL

德國嘉年華，這段期間德國人都會變裝，有點像萬聖節，只是延長成一個禮拜，他們變裝也不是變成可怕的魔鬼，而是千奇百怪無奇不有，非常有趣。德國人稱這些日子為”Fastnacht”，就是”Night before Fasting”在懺悔節的前幾天。是他們可以盡情做瘋狂事情的日子。這幾天，他們會從一早就大口大口的灌啤酒，然後在火車上唱歌跳舞，跟大家印象中嚴肅的德國人真的完全不一樣！！

這幾天我盡我所能的參與每一個遊行以及慶祝活動，從 Köln(科隆)到 Mainz 到 Oestrich-Winkel 到 Hallgarten。每個地方都有它的特色，而我最喜歡的就是我們這個小村莊辦的小遊行了。：)

→這是 Mainz 嘉年華必備的大頭人，頭雖然看起來很重，但其實是中空的





←比我還高的小矮人.....

不管是大人小孩都會打扮→

我及我的室友還有一群老鼠↓



最喜歡小村莊的原因，就是因為這個小村莊真的小到一個不行，所以這邊的人都互相熟識對方。當他們看到我們這些外國面孔的時候，都會特別來跟我們打招呼，招待我們，對我們很友善。我們還被邀請到其中一個先生的家，吃他做的香蕉巧克力蛋糕呢!!真的很好吃!!!





跟小朋友照像很可愛，跟大人照相就很可怕!!!!因為大家實在太瘋狂了，所以就到處亂親!!!我整個就是驚叫連連!!!

在小村莊遊行的那天，晚上還有個小 Party，點亮了那一夜。我們在 Party 中認識了幾個小女孩~她們教我們跳舞也跟我們一起玩，大概是因為很少看到外國人面孔，所以她們對我們很好奇!! 大家就用破英文及破德文對談!! 後來她們的家

長還跑來跟我們說，她們希望我們可以去她們的小學介紹我們的國家，想要問我們有沒有意願，當然是樂意至極啦！會是個很有趣的經驗呢！

---

而新年最重要的事情我們也沒有忘記

### **Chinese New Year Celebration!!!**



光看照片就覺得喜氣洋洋吧？桌面上還擺滿了每個人的傑作(除了我.....)。在台灣幾乎沒有下過廚的我，到這裡才發現，原來自己是一個生活白癡!!!每次別人總是叫我做台灣菜給他們吃，但我都對他們打哈哈混過去！其實我都有打電話回家求教，但就算學會了也不敢在關公面前耍大刀吶！！

為什麼會這麼說，從我們當晚的料理就可以看出個端倪.....



那大概是我到這裡來後吃的最豐盛的一餐了吧!!!有麻婆豆腐、海南雞飯、米粉、豆瓣茄子、蘿蔔湯、還有最最最重要也最最最厲害的



## 豬腳!!!!!!!!!!!!!!

那是一個香港男生做的，超級好吃!!!整個跟在台灣餐廳裡吃到的滷豬腳一樣香嫩可口，而且他還擺盤，整個是令人甘拜下風!!!!!!有這麼一個大廚在這邊，我怎敢班門弄斧呢，還是不要丟台灣人的臉好了，哈！

晚飯後大家還賭博、玩 21 點，雖然輸了錢但我還是過了一個很開心的新年，也更喜歡這裡：)